大唐高鸿数据网络技术股份有限公司 关于拟公开挂牌转让下属公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

- 1、大唐高鸿数据网络技术股份有限公司(以下简称:"公司")拟对外转让 全资子公司贵州大唐高鸿置业有限公司(以下简称:"高鸿置业")100%股权。
- 2、本次拟预披露挂牌转让高鸿置业全部股权信息,挂牌地点为北京产权交 易所。本次拟挂牌资产的产权明晰,本次拟进行的交易不构成重大资产重组。如 涉及关联交易,将重新履行审议程序提交董事会或股东大会审议。
- 3、本次交易待交易价格确定后需再次提交本公司董事会审议,提交本公司 股东大会(如决策程序需要)审议,存在撤回预披露信息的可能,敬请广大投资 者注意投资风险。

一、交易概述

根据公司对业务的整体规划,公司第九届董事会第三次会议审议通过《关于 公司对外转让下属公司股权的议案》(同意: 9票: 反对: 0票: 弃权: 0), 拟对 外转让所持有高鸿置业 100%股权。本次交易挂牌地点为北京产权交易所,交易 价格将不低于评估价值,目前后续评估工作尚未完成,待交易价格确定后,本次 交易需再次提交本公司董事会审议,提交本公司股东大会(如决策程序需要)审 议。公司将根据后续进展情况及时披露相关信息。

本次拟进行的交易不构成重大资产重组。如涉及关联交易,将重新履行审议 程序提交董事会或股东大会审议。

二、交易对方基本情况

本次交易因涉及公开挂牌,交易对方尚不明确,公司将根据北京产权交易所 相关规则公开征集交易对方,并根据本次交易事项的进展情况,按照《深圳证券 交易所股票上市规则》及《公司章程》等有关规定履行信息披露义务。

- 三、交易标的基本情况
- (一) 高鸿置业基本情况



名称: 贵州大唐高鸿置业有限公司

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

注册资本: 20,000 万人民币

统一社会信用代码: 915201000677107527

法定代表人: 丁明锋

注册地址: 贵州省贵阳市花溪区磊花路口

经营范围:房地产开发经营;房屋工程设计;室内外建筑装饰装潢;房地产经纪;土木工程、建筑工程、市政工程、园林绿化工程施工;物业管理;酒店管理服务;电子科技、计算机及网络技术开发、技术咨询、技术装让;计算机系统集成:计算机软件开发与销售。

股东情况:公司持有其100%股权。

经查询, 高鸿置业不是失信被执行人。

(二) 财务状况

高鸿置业主要财务指标如下:

单位: 万元	2019 年	2020 年
		1-9 月
营业收入	0	0
营业成本	0	0
净利润	-5859	-185
单位:万元	2019年12月31日	2020年9月30日
净资产	12976	12791
总资产	64453	75023

四、交易协议的主要内容

公司将通过北京产权交易所公开挂牌转让高鸿置业 100%股权,交易对方暂不能确定,无法确定是否属于关联交易,最终成交价格、支付方式等协议主要内容目前尚无法确定。

五、交易的其他安排

授权公司管理层办理在北京产权交易所挂牌转让上述股权以及后续审计评

估工作,待交易价格确定后需再次提交董事会审议。如涉及关联交易,将重新履 行审议程序提交董事会或股东大会审议。

六、交易目的及对公司的影响

1、交易目的

根据公司的未来发展战略及目标,公司结合整体规划,及时调整,致力于培育具有竞争力的业务。故公司拟对外转让所持有高鸿置业 100%股权,具体方式通过在北京产权交易所挂牌方式完成。

2、对公司的影响

(1) 财务方面影响

本次转让完成后高鸿置业将不再纳入公司合并报表,公司对其持股比例为 0%。考虑本次转让高鸿置业转让时间安排,对公司 2020 年收入影响较小,但本 次转让取得投资收益对公司整体业绩的影响测算需要依据评估结果和最终转让 价格,待转让价格确定后将再次提交董事会审议。

(2) 业务发展影响

根据公司的业务规划,公司为更好的聚焦主业,提高盈利能力,本次拟对外 转让高鸿置业后,将重点发展目前正在全力推进的车联网等业务,同时大力提高 盈利能力,提高上市公司整体竞争实力。

七、风险提示

本次为在北京产权交易所预披露挂牌转让高鸿置业全部股权信息,本次交易 待交易价格确定后需再次提交本公司董事会审议,提交本公司股东大会(如决策 程序需要)审议,存在撤回预披露信息的可能,敬请广大投资者注意投资风险。

八、备查文件

1、公司第九届董事会第三次会议决议。

特此公告。

大唐高鸿数据网络技术股份有限公司董事会 2020年11月17日

